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UNIVERSITATEA TEHNICĂ “GHEORGHE ASACHI” DIN IAȘI 

FACULTATEA: Construcții și Instalații 

Domeniul de licență Inginerie Civilă 

Programul de studii: Căi ferate, Drumuri și Poduri

Aprecierea mediului academic de către angajatori/ companii 

Analiza feedback-ului din partea angajatorilor/ companiilor asupra programului de 

studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri are la bază un chestionar cu număr de 87 de 

respondenți, cu o distribuție a domeniilor de activitate prezentată în figura de mai jos. 

Distribuția geografică a respondenților (prezentată în figura de mai jos) scoate în 

evidență faptul că cea mai mare parte a absolvenților programului de studii evaluat - Căi 
ferate, Drumuri și Poduri  sunt absorbiți pe piața muncii din Iași și județele vecine. 
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Graficul de mai jos arată o orientare a absolvenților programului de studii evaluat - 

Căi ferate, Drumuri și Poduri  în special către companii cu un număr mai redus de angajați 

(41.4%). În pofida acestui aspect, absolvenții programului de studii evaluat - Căi ferate, 
Drumuri și Poduri  ajung să se integreze și în colective mai numeroase (27,6%). 

Relevanța feedback-ului primit reisese din experiența angajatorilor pe care o au în 

relația cu absolvenții programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri , graficul 

de mai jos prezentând o distribuție a numărului de absolvenți angajați în ultimii 5 ani. 

Absolvenții programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri ajung să 

desfășoare, în cea mai mare pondere (60,9%), ativități în zona de execuție; zonele de 

proiectare, respectiv ofertare/ devize, sunt de asemenea semnificative. 
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Angajarea absolvenților programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri  
se produce în special ca urmare a interacțiunii directe (interviuri/ stagii de practică/ programe 

de internship). O proporție semnificativă (27,6%) din numărul angajărilor se produce și în 

urma recomandărilor din partea cadrelor didactice, aspect ce arată și un grad de încredere 

ridicat de care se bucură colectivul didactic în rândul angajatorilor. 

Percepția respondenților asupra nivelului de pregătire (pe diferite paliere profesionale) 

este scoate în evidență direcțiile în care pot fi aduse îmbunătățiri în formarea viitorilor 

absolvenți ai programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri . 

Pe o grilă de la 1 la 5, graficul de mai jos pune în evidență relevanța rezultatelor 

învățării programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri . Se poate discuta, în 

acest context, de necesitatea eficientizării, pe viitor, a dialogului corp didactic/ angajatori. 
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Se remarcă, în continuare, o carență în ceea ce privește cunoștințele practice în rândul 

absolvenților programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri . Aspecte ce țin de 

rezultatele învățării – componenta atitudini – necesită îmbunătățiri. 

Conform graficului de mai jos, angajatorii ar susține/ recomanda absolvenților 

programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri  continuarea studiilor în cadrul 

Programelor de Master. 
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Angajatorii sunt mai degrabă neutri în ceea privește urmarea studiilor universitare de 

ca mijloc de creștere a calității pregătirii absolvenților programului de studii evaluat - Căi 
ferate, Drumuri și Poduri  pentru piața muncii. 

Utilitatea importantă a limbii engleze în profesarea meseriei de inginer constructor de 

către absolvenții programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri  este 

recunoscută de către cea mai mare parte a angajatorilor. 

Deși considerată un avantaj (cunoașterea limbii engleze), angajatorii sunt mai degrabă 

neutri în angajarea exclusiv în baza acestui criteriu a absolvenților programului de studii 

evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri .
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Angajatorii absolvenților programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri 
remarcă necesitatea îmbunătățirii competențelor transversale. 

Varietatea activităților în care sunt/ au interes spre a fi implicați angajatorii în parteneriat 

cu corpul didactic indică un interes comun și o bună colaborare în scopul îmbunătățirii 

pregătirii absolvenților programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri . 
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Companiile, în proporție predominantă, își manifestă deschiderea față de parteneriate 

viitoare alături de mediul academic, în scopul îmbunătățirii pregătirii absolvenților 

programului de studii evaluat - Căi ferate, Drumuri și Poduri . 

Coordonator program studii, 

Șef lucr.dr.ing. Gehorghiță Boacă 




